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Mazda CX-5 Sports-Line AWD
Automatik LED NAVI PDC RFK
Auflistung #386161

€ 21.990,-

Übersicht

Erstzulassung 5/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 63.743 Km

Allgemeine Information

Farbe Rot (Magmarot Metallic)

Plätze 5

Vorbesitzer 2

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandstempomat, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Anhängerkupplung, Armlehne,
Beheizbares Lenkrad, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Blendfreies Fernlicht, Bluetooth, Bordcomputer, CD, DAB-
Radio, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber,
Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag, Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung, Gepäckraumabtrennung,
Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht,
Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Notbremsassistent, Radio,
Regensensor, Scheinwerferreinigung, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung,
Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze, Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Totwinkel-
Assistent, Traktionskontrolle, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Mazda CX-5 Sportline mit allem, was das Herz eines Autofahrers höher schlagen lässt. Als einer der wenigen
Auto Hersteller hat Mazda es gewagt, dem Downsizing STOP zu sagen und hat seine Fahrzeuge ordentlich
motorisiert.

Auslieferung dieses tollen Mazda erfolgt inkl. neuem Ölwechsel und 1 Jahr Gewährleistung.

Sonderausstattung:
Sitzbezug / Polsterung: Leder Black, Sonderlackierung Magma-Rot Metallic, Technik-Paket

Weitere Ausstattung:
10 Lautsprecher, 3. Bremsleuchte, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Airbagsystem Beifahrerseite abschaltbar,
Audiobedienung am Lenkrad, Audiosystem: Radio mit CD-Player, Ausstattungs-Paket: I-Activesense, Außenspiegel
elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel lackiert, Blinkleuchte in
Außenspiegel integriert, Bremsenergierückgewinnung i-ELOOP, Dachspoiler Wagenfarbe, Einparkhilfe vorn und hinten,
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Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Auspark-Assistent, Fahrassistenz-
System: Berganfahrhilfe, Fahrassistenz-System: Fahrdynamikregelung G-Vectoring Control, Fahrassistenz-System:
Notbrems-Assistent, Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent Plus (BSM), Fahrmodusschalter (Mi-Drive),
Fensterheber elektr. vorn und hinten mit Komfortschaltung, Fernentriegelung Heckklappe, Freisprecheinrichtung mit
Voice-Control und Bluetooth, Gurtstraffer hinten außen, Gurtstraffer vorn, Handschuhfach beleuchtet,
Heckklappe/-Deckel elektr. betätigt (öffnen + schliessen), Heckleuchten LED, Innenspiegel mit Abblendautomatik,
Internetbasierende Dienste, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik, Kopf-Schulter-Airbag
vorn und hinten, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lenkrad (Sport/Leder, 3-Speichen), Lenkrad heizbar, Lenksäule
(Lenkrad) mech. Höhen-/Längsverstellung, Leseleuchte vorn, Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), LM-
Felgen, Make-up-Spiegel beleuchtet, Matrix-LED-Scheinwerfer inkl. Fernlichtassistent mit adaptiver Lichtverteilung
(ALH), Mittelarmlehne hinten, Motor 2,2 Ltr. - 129 kW Turbodiesel KAT, Multi-Commander, Multi-Info-Display,
Navigationssystem: SD-Karten-Navigation, Nebelscheinwerfer LED, Notbrems-Warnblinkautomatik (ESS), Parkbremse
elektrisch, Radioempfang digital (DAB), Radstand 2700 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne
geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheibenwischerenteiser vorn,
Seitenairbag vorn, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitze vorn höhenverstellbar, Sitzheizung vorn,
Social Media Integration (Onlinedienste / Apps), Sound-System BOSE, Sprachsteuerung, erweiterter Umfang, Start-
Stop-Knopf, Start/Stop-Anlage (i-Stop), Tagfahrlicht LED, Touchscreen-Farbdisplay (7,0 Zoll), Türgriffe außen
Wagenfarbe, USB-Anschluss hinten, USB-Anschluss und AUX-IN-Anschluss, Wegfahrsperre (elektronisch),
Wärmeschutzverglasung getönt

.
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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